

КРАСНОФЛОТСКИЙ УДАРНИК

ОРГАН ПАРТКОМА, ФАБКОМА И ДИРЕКЦИИ ФАБРИКИ ИМЕНИ КРАСНОЙ АРМИИ И ФЛОТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 24 (77)

18 МАЯ

1935 года

ГОД ИЗДАНИЯ
ВТОРОЙ

ВЫХОДИТ 5 РАЗ
В МЕСЯЦ

...старый лозунг — „техника решает все“, являющийся отражением уже пройденного периода, когда у нас был голод в области техники, — должен быть теперь заменен новым лозунгом, лозунгом о том, что „кадры решают все“.

В этом теперь главное.

(Сталин).

ЕСТЬ МЕТРО!

Пятнадцатого мая московский метрополитен им. Л. М. Кагановича вступил в строй действующих предприятий.

250 лучших людей Метростроя награждены орденом Ленина, Красной звездой, Трудового Красного знамени и почетной грамотой ЦИК.

По предложению т. Сталина объявлена благодарность от имени ЦИК и Совнаркома СССР ударникам, ударницам и всему коллективу инженеров, техников и работников Метростроя.

По инициативе тов. Сталина за особые заслуги в деле мобилизации слavian комсомольцев на успешное строительство метрополите-

на награждена орденом Ленина московская организация комсомола.

Состоявшееся 14 мая в Колонном зале Дома Союзов собрание посвященное пуску метрополитена, продемонстрировало беспредельную преданность и любовь к партии, к тов. Сталину. Это была незабываемая встреча героев социалистического труда — славных метростроителей с любимыми вождями и учителями тов. Сталиным, к которому устремлены мысли и сердца рабочих и трудищихся всего мира. На собрании выступили пред. Моссовета т. Булганин, Л. М. Каганович и тов. Сталин.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.

КАК МЫ РАБОТАЕМ С СОЧУВСТВУЮЩИМИ ГОВОРЯТ ПАРТОРГИ

ЗАНОЗИНА — парторг ткацкой фабрики

В парторганизации ткацкой фабрики сейчас 11 сочувствующих.

Четверо были переведены в сочувствующие из кандидатов при чистке партии.

2 из них — Сознова и Маринова подали заявления об обратном переводе в кандидаты; они были переведены в сочувствующие за политическую неграмотность. Теперь они учатся и не плохо подготовились к обратному переводу в кандидаты.

Сочувствующий Ножкин тоже хорошо учится, активно выполняет нагрузки, он хорошо проводит подлиску на заем, прорабатывал с рабочими речь тов. Сталина на выпуске академиков.

Из других сочувствующих особенно активны Гераимова и Александрова.

Хорошо учится Анфимов, во нагрузку не несет, так как ранее ему их не выполнял.

Я теперь стараюсь дать каждому сочувствующему нагрузку и буду каждые 6 дней проверять их выполнение.

С тех пор, как я стала парторгом ткацкой фабрики, взялась за вовлечение лучших рабочих в группу сочувствующих.

Уже приняты т. т. Конд-

МИХАЙЛОВА — парторг подильной ф-ки

В моей организации пять сочувствующих.

Учатся только трое: Жаренова, Зеленцов и Шершанов (переведенный из кандидатов в сочувствующие).

Рукавишников не учится по болезни, Ефремов — по тяжелым семейным обстоятельствам.

Сочувствующие растут и политически и на общественной работе.

Взять к примеру Зеленцова. Был он политически неграмотен, а теперь

рательва и Кузнецова. Подали заявления Новожилова и Мельникова.

Сейчас стоит задача, чтобы сочувствующие изучили устав партии. Для этого организуется кружок, заниматься он начнет с 19 мая; для работы с сочувствующими будет специально прикреплен коммунист.

группу сочувствующих стал заниматься. Понимает политические вопросы. Он проводит читку газет на своем комплекте, хорошо провел подлиску на заем.

Сейчас взялись за изучение сочувствующими устава партии.

Изучение будет вестись индивидуально. Я буду давать каждому сочувствующему задание по уставу, которое он будет прорабатывать, а я буду контроли-

Конференция рабкоров и читателей на нашей фабрике

13-го мая на ф-ке КРАФ состоялась конференция читателей и рабкоров. Присутствовало 350 человек.

Конференция заслушала доклад редактора районной газеты И. А. КРАФ и редактора районской газеты И. А. КРАФ в районе.

С докладом о работе многопартийки „Краснофлотский ударник“ выступил тов. ТРОФИМОВ.

По докладом развернулось оживленное прения, в котором приняло участие 18 человек. Выступавшие отмечали огромные успехи большевистской печати, выступавшая партией Ленина — Сталина.

Рабкорка т. УЛИТИНА — авторщина правильного цели — предьявила требование к районной газете — лучше организовать передачу опыта работы ударников фабрики.

Тов. ЗАХАРОВ — рабкор, молчаливо резко критиковал газету „Краснофлотский ударник“ за слабость работы с рабкорами.

Краснофлотская фабрика звет. Лучшая из них газета ткацкого цеха, редактором которой является т. КУЗНЕЦОВ — ударник, слесарь ткацкой фабрики. Другие газеты работают еще до сих пор слабо, делаются они вяло, часто отставая от событий.

Конференция прошла с большим подъемом. После состоялся небольшой вечер самодельности.

Интересно и живо были поданы частушки, посвященные работе газет на фабрике.

В заключение под аккомпанимент гармошки весь зал коллективно исполнил вари „Веселых ребят“.

Беречь комсомольский билет, аккуратно платить членские взносы!

25-го февраля было постановление ЦК ВЛКСМ об утере комсомольских билетов. Это постановление было проработано на всех наших комсомольских группах. Но дождливый выгода на сегодняшний день не сделано. Отдельные комсомольцы, как Ягодкин и другие утеряли комсомольские билеты, и последние до сего времени не заботятся о выдаче дубликата и не платят членских взносов.

Многие комсомольцы имеют большую задолженность и платят сразу за 10-12 месяцев. Вот, например: Модюков, Саввин, комсомолки Афонина В., Климова уплатили сразу за 9 м-цев. Комсомольцы активны: мастер Крылов не платил членских взносов в течение 1935 г., Амелянюк — директор школы ФЭД имеет задолженность по членским взносам 5 месяцев, Иларинова Н. — моталка не платила 2 года. Можно бы еще привести ряд комсомольцев, безобразно относящихся к

первейшей комсомольской обязанности — уплате членских взносов. Но ведь Крылову, Амелянюку, Илариновой и другим комсомольцам об этом напоминали неоднократно.

Подчас сборщики членских взносов неправильно принимают членские взносы. Вот, например: сборщик Ульялова вернул на слово комсомольцу Николаеву, который получая зарплату в марте месяце 278 р., а уплатил за 200 руб. — 1 руб. А верить на слово и не требовать расчетной ведомости — это большой недостаток сборщиков. Вместе с этим следует указать, что сами сборщики деньги держат на руках по 5-6 месяцев, как-то: сборщик Поталов деньги продержал с октября 1934 г. по март 1935 г. Сборщик Мельшев — механический цех — деньги держал с 1934 г. и по л о в и н у и з н и х р а с т р а т и л. Это происходит, потому что группорги и комсорги не интересуются, а главное не проверяют работу сбор-

Что я видела на Красной площади

Рассказ нашей делегатки Анны Васильевны Волчковой

Как лучшую ударницу фабрики меня послали на Первомайские торжества в Москву. Приехала я туда 30 апреля. Проявила очень хорошо. В Октябрьской гостинице отдохнула и потом всех делегатов, приехавших на празднование 1 мая, повезли на автобусе по Москве показывать наши достижения.

Вечером пошла в театр при Дворце труда на торжественное заседание. Встретилась здесь с французской делегаткой. Французский делегат рассказывал, как тяжело жить у них рабочим.

1 мая утром в 8 часов пошла на Красную площадь. Все Красная площадь была занята красноармейцами. Да, это грозная сила, подумала я. В 10 часов утра я увидела всех вождей, увидела нашего наркома Ворошилова, когда он выехал из Спасских ворот принимать парад. Я как зачарованная следила за каждым движением. Товарищ Ворошилов приветствовал международный пролетариат.

1 мая бойцы Красной Армии велед за тов. Ворошиловым произнесли слова красной присяги.

У меня даже от радости и слезы на глаза навернулись. Я была счастлива. Красная Армия пошла мимо мавзолея Ленина и столько юных бойцов прошло, что я думала и не будет конца. Увидела нашу вооружения, броневики, пушки и пулеметы. Кавалерия выехала — лошади все красота, идут, пляшут под музыку. Пулеметы и пушки везли на автомашинах — грузовиках. Видела воня аэропланов, выдала знаменитый агитавиолет Максим Горький.

Смотрю и вверх, и на площадь, и думаю, что это

на самом деле, или сон мне снится? Да нет, это было на самом деле. Увидела я все своими глазами и думаю, да действительно, наша Красная армия сильна и мощна.

Впечатление от парада у меня осталось на всю жизнь. После военного парада стали проходить рабочие.

Рабочие организовано шли на Красную площадь и несли портрет Сталина, Ленина — наших вождей с красными бантами, флагами. Они демонстрировали свою преданность партии.

Это был самый счастливый день моей жизни.

РЕЧЬ ТОВАРИЩА СТАЛИНА

— Я имею две поправки, продиктованные теми товарищами, которые сидят вот здесь (и товарищ Сталин широко обводит рукой зал и сцену). Дело сводится к следующему.

Партия и правительство наградили за успехи в строительстве московского метрополитена одних орденом Ленина, других — орденом Красной Звезды, третьих — орденом Трудового Красного Знамени, четвертых — грамотой Центрального Исполнительного Комитета Советов.

Но вот вопрос: а как быть с остальными, как быть с теми товарищами, которые работали не хуже, чем награжденные, которые клали свой труд, свое умение, свои силы наравне с ними? Одни из вас как будто бы рады, а другие недоумевают. Что же делать? Вот вопрос.

Так вот, эту ошибку партии и правительства мы хотим поправить перед честным миром. (Своих бурных аплодисментов). Я все любитель говорить большие речи, поэтому разрешите зачитать поправки.

Первая поправка: за успешную работу по строительству московского метрополитена объявить от имени Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР благодарность ударникам, ударницам и всему коллективу инженеров, техников, рабочих и работников Метростроя.

(Зал приветствует предложение товарища Сталина возгласами «ура» и шумной овацией, Все встают).

Сегодня же надо провести поправку о том, что объявляем благодарностью всем работникам Метростроя. (Аплодисменты). Вы мне все аплодируете: это решение всех товарищей.

И вторая поправка — я прямо читаю: за особые заслуги в деле мобилизации славных комсомольцев и комсомолок на успешное строительство московского метрополитена, — наградить орденом Ленина московскую организацию комсомола. (Взрыв аплодисментов, овация. Улыбаясь, товарищ Сталин аплодирует вместе со всеми собравшимися в Колонном зале).

Эту поправку тоже надо сегодня провести и завтра опубликовать. (Поднимая бумажку с поправками, товарищ Сталин тепло и просто обращается к собранию). Может быть, това-

рищ, этого мало, но лучшего мы придумать не сумели. Если что-нибудь еще можно сделать, то вы подскажите.

Приветствуя ударников-строителей метро, воздвигая трибуну. Бетонщики, проходчики, сварщики, инженеры, мастера, профессора, рабочие и работники — счастливые люди поднялись с мест, радуясь, аплодируя, возглавляя:

— Ура любимому Сталину!

В шестом ряду смуглая девушка в розовой кофточке поднялась на стул и, обращаясь к президенту, возволнованно воскликнула:

— Товарищу Сталину — комсомольское ура!

Овация длилась несколько минут. И когда аплодисменты, наконец, стихли, товарищ Сталин еще раз спросил собравшихся:

— Как вы думаете — хватит поправок?

И снова зал ответил бурной овацией.

(«Правда».)

Шербаков упрямится, а станки стоят

Вечером, 13 мая станок 1007 доработал основу. Привести новую, но в станок вставить ее нельзя было, т. к. в середине берда были следы от 2 зуба.

Мастер Каравашкин написал записку, чтобы основу заменить. Но записка осталась лежать до 5 часов утра, пока не пришла работница утренней смены. Записку передали конторщику Шербакову В. Он записку принял. Ждет работница основы, а ее все нет.

Идет мастер Кожин, видит, что станок стоит. Работница говорит ему, что нет нужной основы. Кожин опял записку и написал. Опять к Шербакову идет работница.

Вспылил тогда Шербаков: — не дам основы, хоть два дня стойте. Привнесите мне ту, у которой бердо сломано...

— Но ведь это в моя обязанности не входит, — говорит работница. Возмущенно у нас на что тогда?

Станок пущен в 8 часов 15 минут утра и то только потому, что Кожин нашел основу помимо Шербакова. По вине головатипа Шербакова простоял станок, получила недоработка.

Зав. фабрикой тов. Борисов должен принять меры к прекращению подобных безобразных явлений, а Шербакова привлечь к ответственности.

И. Давыдов

Станция по переливанию крови

Директор больницы РОЖАНСКИЙ

При Краснофлотской больнице организуется станция по переливанию крови. Переливание крови во многих случаях спасает жизнь человеку.

Насчитывается много случаев, когда умирающим, с слабыми признаками жизни, переливание крови возвращало жизнь.

Для того, чтобы станция работала бесперебойно, она должна располагать достаточным количеством лиц, у кого в нужную минуту можно было бы взять кровь.

Больница организует набор таких лиц, т. е. «доноров». Не каждый человек может быть «донором». Каждый желающий стать «донором» будет подвергнут тщательному медицинскому осмотру и только вполне здоровые будут допущены для переливания. В среднем требуется 200 — 400 куб. см. совершенно безопасно и никакого влияния на его здоровье не окажет.

За каждый куб. см. крови больница будет выплачивать по 30 копеек. Таким образом за 1 стакан крови будет уплачено 60 рублей.

Кровь будет брать в таких количествах, которые никакого влияния на состояние здоровья «доноров» не окажут.

Быть «донором» в наших условиях, это — большая честь и большая почет. Большого удовлетворения трудящиеся представляют себе, как сознание того, что я спас человека, спас товарища от смерти.

Призываю всех товарищей помочь организовать бесперебойное переливание крови при нашей больнице.

Товарищи, желающие стать «донорами», могут в любое время обращаться ко мне за справками, за тем, чтобы подвергнуться медосмотру.

Ал. Алов

Внимание бюро физкультуры

В футбольных командах этой фабрики есть игроки, которые по состоянию здоровья играть нельзя. Напрямую, Хохлов, Сморчков Г.

Бюро физкультуры об

этом знает, знает об этом и инструктор Неотеренко, но все же из футбольных команд эти люди не выведены.

А. Сморчков

Отвечать, род. В. ТРОФИМОВ

Своевременно и отлично отремонтировать рабочие жилища

Начинается ремонт рабочих жилищ нашей фабрики. Всего намечено отремонтировать 33 дома и 4 барака №№ 1, 41, сезонную столовую, барак при клубе.

Общая стоимость ремонта запланирована в 67 тыс. руб.

Материал, нужный для ре-

монта, имеется.

Рабочей силой обеспечены полностью. Нехватает еще несколько маляров, но в ближайшие дни маляры будут.

В домах, подлежащих ремонту, будут устранены все неполадки, окрашены и побелены стены, починены

крыши, где это требуется будет произведен ремонт печей.

Сейчас все организации фабрики должны помочь в проведении ремонта, чтобы ремонт был выполнен в установленные сроки, а главное был бы проведен «на отлично».

Волчков

НАША БОЛЬНИЦА СТАЛА ОБРАЗЦОВОЙ

Медработники делом отвечают на решения партии и правительства о здравоохранении

В стороне от поселка, я слышу стон большого просторное здание больницы.

Мы проходим коридорами. Ряды вечно зеленых фикусов вытянулись вдоль стен. Солнце так и врывается в широкие просторные окна. Образцовая чистота. Стены окрашены в приятные светлые тона. Чистота безукоризненная, ни грязного пятнышка, ни пылинки.

По чистоте наша больница может соревноваться с московскими и даже здесь чище, чем во многих московских больницах.

Мы входим в палаты. В них также чисто, светло, просторно. Все сделано так, чтобы больных не угнетала больничная обстановка. А здесь часто имеют большое значение мелочи. Мрачные стены, грязь, неуютность тяжело отражаются на психике больных, замедляя лечение.

К каждой койке проведено радио. Больные, не сходя с места, могут слушать концерты из Москвы. Но, правда, еще не хватает наушников и необходимо в ближайшее время обеспечить ими больницу полностью.

За последний год больница имеет ряд крупных достижений. Это результат заботы партии и правитель-

ства, не жалующих средств и сил на улучшение поставки лечебного дела.

Сейчас больница рассчитана на 160 коек. Всего лишь год назад было только 80. Вновь открыты туберкулезное и кожное отделения.

Больница имеет отделение для детей грудного возраста.

Имеется хорошо оборудованное хирургическое отделение. Успехи этого отделения с признанием врача т. Рожанского большие. Здесь, на месте, теперь производятся желудочные операции и операции печени. Раньше больных, нуждающихся в этих операциях приходилось направлять в Москву.

Недавно открыт рентгеновский кабинет. Увеличено оборудование физиотерапевтического кабинета, закуплена водолечебница, пополнен инструментальный операционный.

Это говорит о росте больницы и еще раз подчеркивает заботу правительства о народном здравоохранении.

Больше, чем вдвое, возрос бюджет больницы. Прошлый год бюджет равнялся 230 тыс. руб., а в этом году 470 тыс. рублей.

— Если прошлый год была масса жалоб на плохое питание, то в этом году этих жалоб не слышно, говорит директор больницы т. Рожанский. В этом году ввели завтраки, усилили питание. Мясные обеды бываюют каждый день. Больница завела свое подсобное хозяйство. Сейчас имеются 2 коровы, 2 теленка, 4 поросенка, куры, засеяно 6,5 га земли.

Главное решают кадры. Центральной фигурой здравоохранения являются врачи.

В нашей больнице 16 врачей. За год больница пополнилась хирургом, рентгенологом, врачом консультантом. Теперь имеются врачи по всем специальностям, кроме невропатолога.

Все врачи имеют хорошую подготовку, неустанно работают над своим усовершенствованием. Врачи Андреева и Модаеднова были посланы на курсы усовершенствования.

Не было врача физиотерапевта. Ждали, что пришлют — некуда. Решили послать врача терапевта т. Авербуха на курсы по переподготовке. Тов. Авербух вернулся и физиотерапевт теперь есть.

Хирург т. Романский имеет научные труды и в ближайшее время будет защи-

щать диссертацию на звание доктора медицины.

Как видите, больница имеет квалифицированных врачей, неустанно работающих над собой.

Принимаются все меры, чтобы иметь хорошо квалифицированный средний медицинский персонал.

Большую помощь больнице оказывают общественность и хозяйственные организации. Директор фабрики отпустил больнице на приобретение рентгеновского кабинета 2000 руб., помогал также поляном, взявший шефство над больницей.

Часто заглядывает в больницу предфабрика т. Надеев. Хорошо помогают работница депутатки: Нозикова, Герасимова, Баранова.

И на эту заботу, на это внимание медработники отвечали делом. Больница получила районное красное знамя. Она считается образцовой по Московской области.